
À partir du tableau de bord du site Web DISH, cliquez sur PARAMÈTRES  pour  ajouter votre code 
Google Analytics.
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Et puis cliquez sur Analytics pour continuer le processus.
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Saisissez votre code Google Universal Analytics dans la case marquée.
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Après avoir terminé de saisir le code, cliquez sur ENREGISTRER  pour terminer le processus.
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Et voilà ! Votre code Google Analytics est désormais enregistré.  Remarque : Consultez  h t t p s : / / a n a l y t i c 
s . g o o g l e . c o m  pour en savoir plus sur Google Analytics.

Site Web DISH - Comment ajouter votre code Google Analytics

5 sur 6

https://analytics.google.com/
https://analytics.google.com/
https://analytics.google.com/
https://analytics.google.com/
https://analytics.google.com/
https://analytics.google.com/
https://analytics.google.com/
https://analytics.google.com/
https://analytics.google.com/
https://analytics.google.com/
https://analytics.google.com/
https://analytics.google.com/
https://analytics.google.com/
https://analytics.google.com/
https://analytics.google.com/
https://analytics.google.com/
https://analytics.google.com/
https://analytics.google.com/
https://analytics.google.com/
https://analytics.google.com/
https://analytics.google.com/
https://analytics.google.com/
https://analytics.google.com/
https://analytics.google.com/
https://analytics.google.com/
https://analytics.google.com/
https://analytics.google.com/
https://analytics.google.com/


Scannez pour accéder au lecteur interactif
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